

# Slovenski VESTNIK



Poštni urad 9020 Celovec  
Verlagspostamt 9020 Klagenfurt  
Izhaja v Celovcu  
Erscheinungsort Klagenfurt  
Posamezni izvod 5 šilingov  
mesečna naročnina 20 šilingov  
celoletna naročnina 200 šilingov  
P. b. b.

LETNIK XXXIX.

CELOVEC, PETEK, 9. MAREC 1984

ŠTEV. 10 (2165)

## Proti poslabšanju že slabe ureditve

### Tiskovna konferenca Slovencev na Dunaju

Ne moremo pristati na poslabšanje že tako slabe ureditve na šolskem področju, so v sredo dejali predstavniki koroških Slovencev na tiskovni konferenci na Dunaju. Ločene šole bi bile izhodišče tudi za ločevanje drugih področij, npr. delovnih mest, je rekel predsednik ZSO Feliks Wieser. Predsednik NSKS Matevž Grilc pa je sodil, da grozi dramatičen razvoj dogodkov.

Tiskovna konferenca slovenskih osrednjih organizacij v dunajskem tiskovnem centru Concordia je med novinarji zelo odmevala. Z njo sta organizaciji začeli z informiranjem javnosti tudi v širšem avstrijskem in mednarodnem merilu.

Matevž Grilc je dejal, da ne gre, da bi svobodnjaški prvak Haider na račun Slovencev delal kariero in si tako zagotovil politično preživetje. Po Grilčevem mnenju je svobodnjaški zakonski predlog za spremembo sedanje šolske ureditve rasističen, njegovo sprejetje pa bi v konsekvenci pomenilo dokončno likvidacijo koroških Slovencev. Večinski stranki na Koroškem in tudi na zvezni ravni doslej sicer še ne odobravata svobodnjaških

in heimatdienstovskih posegov, vendar pa dosedanje izkušnje kažejo, da sta konec koncev vedno kapitulirali pred nemškonalnim pritiskom.

Feliks Wieser je svaril pred posledicami takega šolskega apartheida. Če se zdaj zanika načelo koedukacije v šoli, bo samo vprašanje časa, kdaj bodo hoteli načelo ločevanja razširiti tudi na verska in druga področja tja do delovnih mest. „Kje bi bila meja?“ je vprašal Wieser in dodal, da bi se vrata za ločevanje narodnosti na delovnem mestu in v javnem življenju odprla na stežaj. Pozval je vse demokratične sile, da naj se zoperstavijo nameravanemu poslabšanju pri dvojezičnem šolstvu.

V radijskem pogovoru je Grilc rekel, da so koroški Slovenci za ohranitev obstoječe ureditve, čeprav ni zadovoljiva; seveda pa želijo, da bi začeli pogovore o pedagoških problemih dvojezičnega pouka in o izboljšanju sedanjega sistema.

Teodor Domej, sodelavec Slovenskega znanstvenega inštituta, je novinarje seznanil s sedanjo ureditvijo in jim predložil posledice za južno Koroško, če bi zahteve nemških nacionalcev obveljale. In končno je poudaril, da je zahtevana preureditev šolstva v nasprotju s členom 6 državne pogodbe, ki prepoveduje vsakršno diskriminacijo.

## Slovinci pri Pešiču

Predsednik ZSO Feliks Wieser in tajnik NSKS Franc Wedenig sta se v sredo ob priliki bivanja na Dunaju mudila tudi na ambasadi SFR Jugoslavije, kjer ju je sprejel jugoslovanski ambasador Milorad Pešič. Wieser in Wedenig sta s Pešičem imela informativen razgovor o aktualnih vprašanjih slovenske narodne skupnosti na Koroškem. Zaradi posebne aktualnosti, saj smo na Koroškem dnevno soočeni s tem problemom, je bilo v središču razgovora vprašanje dvojezičnega šolstva.

## Sinowatz proti referendumu

V začetku aprila bodo razgovori med predsedniki zveznih in deželnih strank o vprašanju dvojezičnega šolstva in drugih manjšinskih zadevah. To je sporočil v torek zvezni kancler Fred Sinowatz. Kancler je dodal, da je že kontaktiral predsednika ljudske in svobodnjaške stranke Mocka in Stegerja. Na predlog deželnega glavarja Wagnerja pa se bodo na Koro-

škem posebej sestali deželni predsedniki strank.

Kancler Sinowatz se je v torek postavil tudi proti referendumu KHD. Rekel je, da odklanja načrtovani referendum tako po vsebini kot tudi po trenutku njegove sprožitve. Po njegovem mnenju manjšinski vprašanj ne bi smeli vnašati v volilne boje.

## Ženska samopomoč

Pričakovati je bilo takšno razburjanje. Razburjali so se sosede in tudi sosede prve celovške „ženske hiše“. Bali in bale so se nemirov, ki bi jih povzročali zapuščeni moški. Tisti moški, ki nimajo dostopa v to žensko hišo, ki je pribežališče za tepene in zatirane ženske.

Nekateri so sploh proti hišam, v katerih začasno bivajo obupane ženske s svojimi otroci, da se brez pritiška odločijo o svoji nadaljnji življenjski poti. Nekateri takšna pribežališča ne odklanjajo, vendar pa naj ne bi bila v njihovi bližini. Po njihovem kratkovidnem prepričanju, naj bi zatirane ženske najbolje poslali kar v kakšen zapuščen kraj. Tam bi nobena ne motile.

Toda družbene probleme ni mogoče reševati s tem, da vtikamo glavo v pesek. Dokler socialna odvisnost pogojuje tudi odvisnost ženske od moškega, rabijo ženske tudi ženske hiše kot začasno zaščito.

Vsaj ob dnevu žena naj bi prodrla tudi v zaplankani Koroški misel, da je dobro, če ženske pomagajo ženskam.

## Škandalozna sorodnost

### Sozvočje z antisemitskimi zakoni: KHD naj umakne referendum

Ali se KHD zgleduje po nacističnih rasnih zakonih? Ob osupljivi sorodnosti njegovih argumentov z nacističnimi

smernicami za pouk židovskih otrok je to vprašanje skorajda retorično. Sicer pa, sami primerjajte spodnje dokumente!

Ne bomo zgubljali besed o globoki zločinskosti nacistične rasne ideologije. Besede so preslabotne, da bi zajele vso nepojmljivost take izprijene miselnosti. Še bolj nemo-goče je ubesediti vso grozo, ki jo je ta miselnost zgrnila nad človeštvo. Zgodovina je sodila in obsodila.

Toliko bolj škandalozna in razkrinkujoča je sorodnost heimatdienstovskih argumentov leta 1984 s to miselnostjo. Tudi če ni hotena. Soglasje je očitno: tam posebne šole ali zbirni razredi za židovske šolarje, tu ločeni razredi za šolarje, prijavljene k dvojezičnemu pouku. Tam židovski učitelji za židovske šolarje, tu slovenski učitelji za slovenske šolarje.

Vsebinsko, deloma celo dobesedno sozvočje današnjih heimatdienstovskih zahtev s predpisi antisemitskih zločincev izpred 47 let bi samo moralo zadostovati, da KHD nemudoma umakne svojo akcijo za referendum.

Vsa leta se Feldner krčevito brani proti temu, da bi njegovo združenje spravljali v zvezo z desnim ekstremizmom in nacizmom. Zdaj ima priliko, da tako zvezo z dejanji zanika. Zdaj še lahko odstopi od referendumu, zdaj lahko praktično dokaže, da ne iz koroških Slovencev napravi današnje Žide.

Aus den Richtlinien für die Schulerziehung jüdischer Kinder. (Amtsblatt Nr. 14, 20. Juli 1937.)

Soweit nach den örtlichen Verhältnissen eine abgeforderte Beschulung der jüdischen Schüler... ohne besondere Mehrbelastung der Unterhaltsträger möglich ist und private jüdische Schulen nicht vorhanden sind, wird den Unterhaltsträgern der öffentlichen Pflichtschulen nahegelegt, ... besondere Schulen oder Sammelklassen für jüdische Schüler einzurichten.

Als Lehrer sind Juden, allenfalls jüdische Mischlinge zu verwenden.

IV. Juden können nicht Lehrer oder Erzieher deutscher Jugend sein.

1937-1984: Kako so si argumenti podobni! Tam antisemitski nacistični predpisi izpred 47 let, tu heimatdienstovske zahteve iz današnjih dni. Sorodnost bi morala zadostovati, da KHD nemudoma umakne svoj referendum.

Für Deutschkärntner Kinder deutsche Lehrer

Ruf der Heimat, Januar 1984

Wir fordern daher:

- Unterricht der Deutschkärntner Pflichtschüler Südkärntens in eigenen Klassen mit ausschließlich deutscher Unterrichtssprache!

Letak KHD, februar 1984

Getrennten Unterricht von Deutschkärntnern und Slowenen in den Volksschulen Südkärntens. Deutschkärntner Lehrer sollen deutsche Kinder, slowenische Lehrer slowenische Kinder unterrichten! Somit Anstellung der Lehrer dem Bevölkerungsverhältnis entsprechend!

Ruf der Heimat, juni/julij 1982

## Profesorji zaskrbljeni za mir in sožitje

„Močno zaskrbljeni za prihodnost, za mir in sožitje v naši skupni domovini Koroški“ se učiteljice in učitelji Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu z izjavo obračajo na javnost. Z izjavo, sprejeto na posvetovanju v sredo, se profesorji postavljajo v obrambo dvojezične šolske ureditve.

Izjavo so poslali zveznemu predsedniku Kirchschrägerju, zveznemu kanclerju Sinowtzu, prosvetnemu ministru Zilku in deželnemu glavarju Wagnerju.

Izjava ima naslednje besedilo:

„Naloga avstrijske šole je, da vzgaja mladino v odprte, strpne ljudi in

da jo usposobi, da v ljubezni do svobode in miru sodeluje pri skupnih nalogah človeštva. Zahteve KHD in FPÖ po spremembi manjšinskega šolstva nasprotujejo temu usmerjevalnemu paragrafu zakona o šolskem pouku in tudi določilom Avstrijske državne pogodbe od 15. maja 1955.

Vzgojno in izobraževalno delo dvojezične šole se je obneslo kljub obstoječim pomanjkljivostim, tako da moremo delo na tej podlagi uspešno nadaljevati.

Zato je nujno, da se skupna vzgoja vseh otrok na celotnem naseljenem območju slovenske narodne skupnosti na Koroškem ohrani.

Samo skupno bomo kos nalogam, ki nam jih bo naložila prihodnost, za to pa je potrebna zavestna vzgoja k skupnosti v šoli.“

## Svobodnjaki neenotni

Neenotnost svobodnjaške stranke glede referendumu KHD se je pokazala pri razgovoru z državnim sekretarjem Ferrari-Brunnenfeldom, ki so ga imeli predstavniki koroških Slovencev v sredo na Dunaju. Zastopniki slovenskih osrednjih organizacij so člana zveznega vodstva svobodnjakov seznanili s stališči glede nameravanega spreminjanja manjšinskega šolskega zakona, Ferrari pa je tolmačil stališče svoje stranke. Pri tem je prišlo do izraza, da svobodnjaki na zvezni ravni nikakor niso za spreminjanje zveznega manjšinskega šolskega zakona.

## PREBERITE

na strani

- 2 Bozen: Paket skoraj izpolnjen
- 3 Občni zbor Slovenskega šolskega društva
- 4 Srečanje bivših borcev v Prevaljah
- 5 Novice iz Pliberka in okolice
- 7 Beneški Slovenci zahtevajo enakopravnost
- 8 Smučanje, sankanje, namizni tenis, skoki in tek
- 8 Dnevi žena v Celovcu



## Občni zbor Slovenskega šolskega društva v znamenju uresničitve projekta Mladinski dom

Slovensko šolsko društvo je v sredo minulega tedna v novem Mladinskem domu izvedlo svoj redni občni zbor. „Naloge, ki so zaposlovali upravni in nadzorni odbor v zadnji poslovni dobi, so poleg tekočih društvenih zadev predvsem segale na področja gradnje Mladinskega doma, priprav in zagotovitev pogojev za uresničenje vrtca v Škofičah“, je uvodoma med drugim povedal predsednik dipl. inž. Franci Einspieler. S tem pa je Slovensko šolsko društvo oz. njen odbor naloge, ki si jih je zadal na zadnjem občnem zboru, uspešno opravil. Zato je tudi nadaljnje poročilo predsednika bilo pretežno posvečeno uresničitvi tega projekta, ki za slovensko narodno skupnost, posebno slovensko mladino, pomeni neprecenljivo pridobitev. Vsi, ki se zavedajo, kaj pomeni uresničiti tak projekt, odgovornim lahko čestitajo in občudujejo njihovo prizadetost, da je v Mikschallee v tako kratkem času zrastel nov Mladinski dom. Kajti šele 25. maja 1981 so zabrnili stroji — tik pred začetkom tekočega šolskega leta v pretekli jeseni pa so dom že izročili svojemu namenu.

Predsednik SŠD dipl. inž. Franci Einspieler je v svojem delovnem poročilu nadalje dejal: „Predaleč bi vodilo, če bi hotel kronološko nanižati vse mozaične kamenčke, ki so vsak zase in vsi kot celota pripeljali do uresničitve projekta, o katerem prednamci še sanjali niso. Poudariti pa velja, da je idejni projekt SŠD našel svojo uresničitve prav v trenutku, ko skušajo nemškonalistični skrajneži oropati slovensko narodno skupnost zadnjih pravic, ki zadevajo dvojezično šolsko ureditev in slovenske otroke spraviti v geto-šole.“

Če bi se samo okvirno dotaknili dejavnikov, ki so podpirali in omogočili materialno uresničenje projekta, ki je edinstven dosežek v zgo-

dovini koroških Slovencev, bi moral poleg iniciative in operative SŠD omeniti politično podporo Zveze slovenskih organizacij, predvsem pa ogromen materialni prispevek matičnega naroda. Poudariti moram, da so k uresničitvi Mladinskega doma prispevali vsi delovni ljudje Slovenije, ki so se s samopriskom opredelili za izgradnjo domov za učence in študente v Sloveniji. Iz tega prispevka so bila zagotovljena tudi sredstva za izgradnjo našega doma. Zato je moja velika dolžnost, da se na tem zboru zahvalim vsem delovnim ljudem matičnega naroda, organom socialistične republike Slovenije, družbenopolitičnim organizacijam Slovenije, samoupravnim interesnim skupnostim Slovenije, predvsem pa neposrednim upravljalcem družbenih sredstev, Odboru podpisnikov družbenega dogovora za gradnjo domov učencev in študentov in Izobraževalni skupnosti Slovenije, za ogromno materialno pomoč, ki je omogočila izgradnjo Mladinskega doma v Celovcu.

Kakor je znano, smo do septembra lanskega leta končali centralni dijaški del Mladinskega doma, medtem ko je bila notranja ureditev večnamenske hale in vrtca načrtovana za drugo gradbeno fazo. Gradbeno-operativno smo projekt uresničevali tako, da je bil surovi skelet s streho zgrajen z domačimi slovenskimi firmami, instalacijska in montažna dela ter celotna oprema pa so tako z materiali kakor tudi z delom v pretežni meri opravile firme iz Slovenije. Na osnovi političnega soglasja in zagotovil Odbora podpisnikov in Izobraževalne skupnosti Slovenije smemo pričakovati, da bomo z drugo gradbeno fazo pričeli po izteku zime in da bo celoten projekt uresničen do pričetka šolskega leta 1984-85.“

Predsednik Einspieler je občni zbor seznanil še o tem, da je ministrstvo za pouk in umetnost priznalo društvu subvencijo v višini šil. 60.000 na posteljo, vendar sa-

mo za kapacitete, ki so bile ustvarjene in zasedene v starem domu, pri čemer ni priznalo števila ustvarjenih postelj v novem domu. Celokupna subvencija ministrstva je znašala 4.200.000 šil., za kar je moralo društvo prevzeti precejšnje obveznosti.

Einspieler se je v svojem poročilu bavil tudi z bodočimi nalogami društva in naglasil, da bo treba dokončati drugo fazo gradnje Mladinskega doma, zgraditi otroški vrtec v Škofičah, formirati sklad za socialno šibko mladino ter skupno v sodelovanju z ZSO in vključenimi organizacijami dokončno rešiti, odnosno sodelovati pri razširitvi institucionalizacije izobraževanja odraslih.

Predsednik SŠD Einspieler se je ob tej priložnosti zahvalil tudi ravnateljici Ančki Kokot za njeno delovanje v okviru društva, ker 1. maja predaja naloge v roke Jožetu Blajsu. Pri tem je Einspieler naglasil, da je Ančka Kokot v njenem več kot 25-letnem prizadevanju v okviru SŠD kot učiteljica gospodinj-skega tečaja, vzgojiteljica in ravnateljica doma ogromno prispevala k uspešnemu delovanju društva.

O delovanju v Mladinskem domu in v otroškem vrtcu v Šentprimozu sta zbor seznanila Jože Blajs in Milena Gröblacher. K besedi se je oglašil tudi predsednik ZSO dipl. inž. Feliks Wieser, ki je ob tej priložnosti pohvalil delo SŠD in dejal, da bo ZSO tudi v bodoče podpirala delo tega včlanjenega društva, ki tvori pomemben faktor pri vzgoji predšolskih otrok in srednješolske ter študentske mladine. V imenu gostov Toneta Ferenc in Janeza Gorjanca, katerima je predsednik izrekel poseben pozdrav, je spregovoril predsednik ISS tov. Ferenc, ki je menil, da je poslanstvo SŠD izredno velikega pomena in predsedstvu SŠD k doseženim uspehom iskreno čestital in obljubil, da bo njegova in druge družbeno politične organizacije SRS, Slovenskemu šolskemu društvu tudi v bodoče pomagale pri uresničevanju njegovih načrtov.

Tudi diskusija je bila živahna. V le-tej je prišlo do izraza, da je SŠD na pravi poti, ko skrbi za primerna, sodobna bivališča za slovensko dijaško, študentsko in vajijsko mladino, ki v Celovcu obiskuje višjo, srednjo in druge šole.

Kot je bilo pričakovano, je občni zbor za predsednika ponovno izvolil dipl. inž. Francija Einspielerja, medtem ko je za novega podpredsednika bil izvoljen dipl. inž. Franc Koncilija, za tajnika Jože Blajs, za blagajnika pa Ančka Kokot.

## 140-letnica rojstva J. Jurčiča

Letos (4. 3.) mineva 140 let odkar se je na Muljavi na Dolenjskem rodil slovenski pisatelj Josip Jurčič, avtor prvega slovenskega romana Deseti brat. Že kot sedmošolec je napisal povest Jurij Kozjak, za tem pa, kot že omenjeno, roman Deseti brat, katerega je v letih 1866—1867 objavljaj v Janežičevem Cvetju.

Potem so se vrstila dela: Spomini starega Slovenca, Domen, Tihotapec, Jurij Kobila, Dva prijatelja, Grad Rojina, Hči mestnega sodnika, Kloštrski žolnir, Nemški valpet, Dva brata, Kozlovska sodba na Višnji gori, Sin kmetiškega cesarja, Sosedov sin, prva slovenska podlistarska povest Ivan Erazem Tattenbach, roman Doktor Zober, roman Med dvema stoloma in Cvet in sad ter povest Lepa Vida. Skupaj z Levstikom je napisal prvo slovensko politično tragedijo Tugomer. Njegov zadnji roman je bil Rokovnjači, ki ga je po njegovi smrti dokončal Janko Kersnik. Tik pred smrtjo je Jurčič končal tragedijo v prozi Veronika Deseniška, ki je izšla šele po njegovi smrti leta 1886.

Slovenska literarna zgodovina med najboljša Jurčičeva dela uvršča roman Deseti brat, povest sosedov sin in Cvet in sad ter roman Doktor Zober.

Letos mineva 103. leto po njegovi smrti, Jurčičeva dela pa so še vedno živa in prisotna v našem življenju. Pravkar bomo tudi na Koroškem spet imeli priložnost videti film Deseti brat, ki ga je po istoimenskem Jurčičevem delu posnel Vojko Doletič, Slovenska prosvetna zveza pa uvrstila v izbor tedna slovenskega filma na Koroškem.

Slovenska prosvetna zveza in krajevna društva vabijo na

## teden slovenskega filma

ki bo v času od 20. do 24. marca 1984.

Ljubitelji slovenske filmske umetnosti bodo imeli priložnost videti sledeče celovečerne filme:

**SREČNO KEKEC (mladinski film)**

● v torek 20. 3. ob 15.30 uri v Burgkino v Velikovcu

**AMANDUS**

● v sredo 21. 3. ob 20. uri v Burgkino v Velikovcu

**SREČA NA VRRVICI (mladinski film)**

● v petek 23. 3. ob 14.30 uri v kinu Janach v Šentjakobu v Rožu

**DESETI BRAT**

● v petek 23. 3. ob 20. uri v kinu Janach v Šentjakobu v Rožu

**LUCIJA**

● v soboto 24. 3. ob 20. uri v kinodvorani na Čajni

K številni udeležbi vabijo prireditelji

## Dvajsetletnica ansambla Lojzeta Slaka

Čeprav je instrumentalni trio Lojzeta Slaka posnel prve skladbe na ljubljanskem radiu že prej in v začetku leta 1964 tudi prvo single ploščo za produkcijo RTB, pa pomeni pravi začetek ansambla, kakršnega poznamo dandanes, vendarle srečanje Slakovega instrumentalnega tria z vokalnim kvintetom Fantje s Paprotna. Pevci iz Selške doline so prav tako kot Slakov trio slavili na eni od oddaj „Pokaži, kaj znaš“, z glasbo in sploh s petjem domačih pa imeli več kot le razpoloženske načrte.

Kmalu po srečanju pred mikrofonu oddaje ljubljanskega radia v Studiu 14, so se Lojze in pevci s Pra-

snemanj ter prav toliko ali pa še več radijskih in teve nastopov. Z 320-timi vižami, kolikor jih je Lojze doslej „pridelal“ na ploščah in kasetah, so prevozili okoli milijon kilometrov ter zanje dobili ničkoliko raznih priznanj in odličij na natečajih popularnosti in podobnih merjenjih „srčnega utripa poslušalcev“.

Za prodajno uspešnost svojih programov so Slakovi fantje prejeli pet srebrnih in enajst zlatih plošč, sedem zlatih kaset in dve zlati čapli zagrebškega Jugotona, pri katerem so snemali pred ustanovitvijo Helidona. Za humanitarne nastope je Slakova skupina prejela tudi Zlato plaketo Zvez paraplegi-



protna dogovorili za sodelovanje in rojena je bila skupina, ki je tako kot pred njo ansambel bratov Avsenik zapisala novo poglavje v izročilo slovenske ljudske glasbe. Priljubljenost Slakove skupine je bliskovito preplavila domala vso Slovenijo, pljusnila čez meje med rojake v evropskih deželah in še dlje, tja do Amerike in celo do daljne Avstralije.

V dvajsetih veselih letih ansambla Lojzeta Slaka je vrle godce poslušalo nekaj milijonov prijateljev njihovih napevov „v živo“, na koncertnih in družbenih prireditvah, ki so rdeča nit njihovih turnej. Na 33 ploščah in na prav tolikšnem številu kaset pa Slakove viže vrti na milijone privržencev njihovega vižanja.

Za ansambлом je dvajset let nastopanja, blizu dva tisoč koncertov, več sto radijskih in televizijskih

kov Slovenije, spisek priznanj pa bo po slavlju ob 20-letnici ansambla gotovo bogatejši še za kakšen stolpec.

Ansambel Lojzeta Slaka je v teku svojega dvajsetletnega delovanja večkrat gostoval tudi na Koroškem, kamor je prihajal na povabilo Slovenske prosvetne zveze in drugih krajevnih društev. Njegove melodije so navduševale naše rojake od Zilje do Podjune, zlasti na veselnicah kot je Slovenski in gimnazijskih ples. Vedno spet pa Slake poslušamo v slovenskih oddajah celovškega radia. Seveda je Slak znan tudi po drugih krajih Koroške oz. Avstrije.

Ansambel Lojzeta Slaka je za svoj jubilej sinoči imel slavnostni koncert v hali Tivoli v Ljubljani, kjer je predstavil tudi svojo novo ploščo. Želimo, da bi Slaki bili tudi v bodoče tako uspešni in da bi še prišli na Koroško.

## Mladi rod

„V pomladno sonce  
se zasmelj!  
Bodi srečen —  
in poglej!  
kako ves svet  
zato cveti,  
kako vsak ptič  
se s teboj  
veseli!“



Tako se glasi uvodna pesem Milice Hrobath, ki jo je napisala za pomladansko številko Mladega roda, ki je prišel med nas kakor svež šopek cvetja, ki vabi na sprehod v prebujajočo se naravo. Da, vigred je osrednja tema nove številke Mladega roda, ki mladim bralcem in vsem, ki se čutijo mlade, nudi zvrhan koš veselega in seveda tudi poučnega branja. Zato Mladi rod le vzemimo v roke in prelistajmo od začetka do kraja.

Kdor Mladega roda še nima, ga lahko kupi v obeh slovenskih knjigarnah v Celovcu ali pa naroči na naslovu uredništva: Postfach (poštni predal) 210, 9021 Klagenfurt/Celovec.









